

Na stránkách UDEM, byly tam ke stažení katalogy, navíc je možné kontaktovat pracovníky univerzity skrze email, kteří mi katalogy poslali i touto cestou
Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? Příhláška, jazykový certifikát, dva doporučující dopisy od učitelů z MUNI, Learning Agreement, naskenovaný pas, výpis známek za studium na MUNI
Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? Cca půl roku
Bylo potřeba vízum? Pokud student plánuje zůstat v Mexiku do 180 dní, vízum nepotřebuje, pouze na letišti při vstupu do země obdrží imigrační dokument, který si musí nechat, dokud z Mexika neodletí
Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: délka čekání na vízum: výše poplatku za udělení víza:

2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning Agreement)? Pokud ne, v čem byl problém? Měl jsem podepsaný Learning Agreement
Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? Víceméně jsem to věděl, ale krátce předtím se to ještě měnilo
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? Ano, změnil jsem si některé předměty
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? Komunikoval jsem s pracovníky na zahraničním oddělení UDEM skrze email, ti mi předměty na požádání zapsali. Můžete si zapsat maximálně 6 předmětů. Předměty si můžete změnit v prvních dvou týdnech studia, pak už jenom zrušit.
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? Ano, ze všech předmětů.
Používá škola systém ECTS? Pokud ne, uveďte, jakým způsobem byly tamní kredity na ECTS přepočítány. Nepoužívá. Všechny kredity jsem ve stejném počtu obdržel i na MUNI.
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: Hodně prezentací, hodně skupinové práce, průběžné testy. Očekává se, že budou studenti číst, jako na MUNI. Pro úspěšné absolvování předmětů musel student obdržet aspoň 70 %.
Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: Nižší, ale některé předměty a učitelé byli kvalitní.
Jak jste získával/a studijní materiál? Četl jsem požadované materiály, dělal jsem si zápisky při přednáškách. Většina knížek byla v tamním informačním systému.
Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? International Negotiations byl skvělý předmět. Rozhodně nedoporučuji jakýkoli předmět s Mellisou Aveirou.
Jaká je vybavenost školní knihovny? Všechny materiály jsem získával online, učitelé je tam pravidelně přidávali.
Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku:

<p>Všude je internet, vlastní notebook je výhodou. Ve škole je ale i počítačová učebna, kde není problém cokoli vypracovat.</p>
<p>Možnosti tisku a kopírování: Ve škole je copy-centrum, ale mluví jen španělsky.</p>
<p>Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty? Jestliže ano, jaké? Ano, neustále byly nějaké akce nebo aktivity pro mezinárodní studenty, které pořádala organizace I-Link, což bylo sdružení mexických studentů, které pomáhalo těm zahraničním.</p>
<p>Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: 2. Víceméně všichni byli přátelští a chtěli pomoci.</p>

3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: Byt
Cena měsíčně: 100 (Cena v EUR měsíčně)
Popište vybavenost. Tipy pro další studenty – co by si měli sebou přivést? Měl jsem malý byteček kolejového typu. Studenti by si měli přivést to, co by si normálně přivezli na kolej. Jsou ale i daleko vybavenější byty, které jsou sice dražší, ale pohodlnější.
Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? Co nejdříve po příjezdu, na druhou stranu je ale třeba říct, že ubytování je okolo školy hodně.
Jaké jsou možnosti stravování? Ve škole jsou fast-foody, jinak je pár minut chůze od školy nákupní centrum Soriana, kde není problém si cokoli koupit, nebo se přímo tam najíst. Nahoře nad ním se nachází mnoho restaurací.
Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR Víceméně stejné jako v ČR.
Způsob dopravy do místa pobytu: letecky Orientační cena: zpáteční letenka 18 000 – 30 000 Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: pravidelně už měsíce před odletem prohledávejte letenkové portály – Momondo, Expedia, Honzovy letenky, Královna letenek...
Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) Do školy se dá z většiny ubytování dostat pěšky. Na kole jsem snad za celý pobyt nikoho neviděl, protože každý Mexičan má auto a cesty jsou hrozné. Město je velké a kamkoli, kam se nedostanete pěšky (skoro nikam), musíte UBERem. Taxíky si neberte, nejsou bezpečné, MHD jezdí nepravidelně a taky není zrovna nejbezpečnější.
Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? Na letišti dostanete a vyplníte imigrační dokument, který platí 180 dní, při každém vycestování z Mexika vám ho vezmou a musíte si vyplnit nový, který bude platit zase 180 dní.
Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než domácí (české) pojištění?) Měl jsem pojištění od Všeobecné zdravotní pojišťovny. Bylo víceméně základní, za nějaké 3 000 korun. Na pojištění nešetřete. Na UDEM si pojištění pořídit můžete, ale je velmi drahé.
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? S drobnějšími věcmi jako chřipkou nebo střevními potížemi vám pomůžou, dají prášky. S jiným typem ošetření zkušenosti nemám.
Pracoval/a jste během studia? Ne, ani jsem to neměl povolené.
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro studenty z MU? Nemůžete tam při studiu pracovat.
Typy na využití volného času: Poznávání města, cestování. Je tam spousta nádherné přírody. V celém městě je pořád co dělat, je obrovské, takže můžete chodit na koncerty, do muzeí, na sportovní utkání, zahrát si na herních konzolích...

4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT Měsíční stipendium v Kč:	10 000 korun za každý měsíc + v listopadu jsem obdržel jednorázový přírůstek 22 000 korun
Počet podpořených měsíců:	4
Celkový počet měsíců:	4,5
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? Vlastní úspory, rodiče. Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč.	

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu: a/ výše vstupního poplatku - 0 b/ výše školného - 0 c/ výše ostatních poplatků (jakých) - 0
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje: cca 12 000 – 16 000 korun, záleželo na měsíci a/ z toho ubytování – 2500 korun b/ z toho stravování – 5000 korun c/ cestování a volný čas – 4 000 - 8 000 korun

5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)? 24
Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno? 24
Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány? Víceméně ano, díky Learning Agreementu.
Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit? Zapomněl jsem v termínu odevzdat Changes to Learning Agreement, vše se ale celkem bez problémů vyřešilo.

6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný): 1
Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 4
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný) 3
Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: Víceméně ne. Bezpečnostní problémy jsem osobně neměl, jiní studenti ale místy ano, je třeba se mít na pozoru a nechodit tam, kam vám mexičtí studenti říkají, že chodit nemáte.
Co doporučujete vzít si s sebou: Oblečení a boty na různé teploty, zažil jsem 48 ve stínu, zažil jsem tam ale i -3 stupně. Ale v podstatě všechno si můžete dokoupit.
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: Všichni chtěli pomoci, byli příjemní.
co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: Organizace špatná, všechno trvalo, o všechno si musíte říct několikrát, i když vám to pokaždé odkývají s tím, že to do 2 minut udělají.

Další komentář:

Odkaz na fotogalerii, blog apod.